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Minden kérdés 1 pontot ér. Ertékelés: 6 ponttdl elégséges, 7-t61 kdzepes, 8-t61 jo, 9-t6l jeles.

1. Milyen védelemre van sziikség, ha egy rendszer tobbfeladatos (multi tasking)?

2. Milyen védelemre van sziikség, ha egy rendszer tobb felhasznalds (multi user)?

3. Mire jo a VFS?

4. Adjon meg legalabb 5 olyan f4jl jellemzdt, amit egy i-node-ban tarolnak!

5. Szamolja ki, hogy 2-kB-os blokkméret (és 32 bites mutatok) esetén legalabb mekkora f3;lt
kell 1étrehoznia, hogy legyen duplan indirekt blokkja!

6. Miért nem mutathat hard link egy masik particion levo fajlra?

7. Miért mutathat soft link egy masik particion levd fjlra? Segitség: hogyan is miikodik egy
soft link?

8. Mi az a magic number, mire hasznaljak a UNIX rendszerek?

9. Tetszdleges eszkozok (pl. cat + grep ) felhasznalasaval készitsen parancssort, amely
kiirja a szoveg nevil fijlban talalhatd [Pv6 cimeket (de mast nem)!

10. Az awk segitségével jelenitse meg a standard inputra érkez 1s -1 parancs altal készitett
listabodl azokat a sorokat, amelyekben szerepld fajlok (NEM konyvtarak!) mérete nagyobb,

mint 2000 bajt! Segitség: az 1s -1 parancs kimenete igy néz ki:
drwxr-xr-x 2 lencse lencse 4096 2010-10-06 11:58 konyvtar
-rw-r--r-- 1 lencse lencse 160 2010-10-06 13:58 szoveg.txt



